
 
 

Municipalità 4 
S. Lorenzo-Vicaria-Poggioreale 

zona  industriale 

Estratto verbale della seduta del 27 Febbraio 2019 

 

 L’anno 2019, addì 27 del mese di Febbraio, nella Sala Consiliare "Don Peppino Diana" 

sita in Napoli alla via E. Gianturco 99, previo avviso di convocazione per detta data alle 

ore 18,00 notificato a ciascun Consigliere della Municipalità,  pubblicato all’Albo Pretorio 

e previo deposito degli atti, si è tenuta, in seconda convocazione, la Seduta del Consiglio 

della IV Municipalità per la trattazione degli argomenti iscritti all’o.d.g. che di seguito si 

riporta: 

1) Proposta al Consiglio Comunale del riconoscimento della legittimità dei debiti fuori 

    bilancio manifestatisi presso il SAT dal 1° al 31 Dicembre 2018 ai sensi dell'art. 194 

    comma 1 D.Lgs. 267/2000. 

2)  Proposta al Consiglio Comunale del riconoscimento della legittimità dei debiti fuori 

    bilancio manifestatisi presso il SAA dal 1° al 31 Dicembre 2018 ai sensi dell'art. 194 

    comma 1 D.Lgs. 267/2000.. 

3) Situazione lavori di manutenzione straordinaria C.so Meridionale. 

   .  Presiede la Seduta il Presidente della Municipalità, Giampiero Perrella; assiste in 

qualità di Segretario, il Direttore della Municipalità, dott. P. Del Gaudio; verbalizza il 

Funzionario, F. Scialla. 

Il Presidente, alle ore 19,00, dichiara aperta la Seduta ed invita il Segretario a procedere 

all’appello nominale dei Consiglieri. 

Risultano presenti 13 Consiglieri:  Apice Ferdinando, Arino Rosario, Basile Giuseppe, 

Chiodi Regina Claudia,  Correale Carmine, Cristiani Andrea,  Guarino Simone, Lopomo 

Paolo, Morra Vincenzo, Pastorino Paola, Riso Simona, Stabile Carmine, Toscano Umberto. 

Risultano assenti 17 Consiglieri:Accuso Vincenzo, Borriello Vincenzo, Contemi Pietro, De 

Cicco Flavio, Esposito Salvatore, Gallo Alessandro, Huber Enrico, Lieto Emanuele, 

Lombardi Giuseppe, Maggio Mario, Meloro Carmine, Nacarlo Fabio, Napolitano Antonio, 

Natale Assunta, Pepe Caterina, Persico Pasquale, Vitale Liliana Bianca. 



Il Presidente dichiara   valida la seduta e nomina scrutatori: Chiodi, Correale, Arino. 

Il Presidente dà inizio ai lavori e dà la parola al Consigliere Arino che ne ha fatto 

richiesta. 

Il Consigliere Arino invita il Presidente a prendere atto di non avere più una Maggioranza. 

Evidenzia, infatti, che stasera, pur trattandosi di una seduta in seconda convocazione, senza 

il supporto dei Consigliere dell'Opposizione, non sarebbe stato possibile aprire la riunione. 

Sottolinea la pochezza del Consigliere Stabile il quale ha dichiarato sui social che nella 

seduta di ieri i Consiglieri di Opposizione sono stati presenti solo per quadagnare il gettone 

di presenza per poi far mancare il numero legale. Chiarisce che i Consiglieri di 

Opposizione hanno già da tempo raggiunto le 14 presenze e consentono l'apertura della 

seduta per il senso di responsabilità che hanno nei confronti della cittadinanza. 

Il Presidente stigmatizza il comportamento dei Consiglieri assenti stasera e lo attribuisce 

alla scarsa considerazione che hanno nel ruolo che rivestono. Rimarca che Ogn'uno 

risponde del proprio mandato nei confronti degli elettori. Sostiene che se ci sono malesseri 

politici, è preferibile dichiararli chiaramente in Consiglio. 

Il Consigliere Morra considera vergognoso il comportamento di quei Consiglieri che, non 

presenziando alla seduta di oggi, hanno dimostrato irresponsabilità. 

Il Presidente pone in votazione, per appello nominale, la proposta di delibera relativa ai 

debiti fuori bilancio riferiti al SAT. 

Esito della votazione: l'atto risulta approvato all'unanimità. 

Il Presidente pone in votazione, per appello nominale, la proposta di delibera relativa ai 

debiti fuori bilancio riferiti al Servizio Attività Amministrative.. 

Esito della votazione: l'atto risulta approvato all'unanimità. 

In riferimento all'ultimo punto dell'ordine del giorno, il Presidente dà lettura di una nota a 

firma dell'ing. E. Fusco, dirigente del Servizio P.R.M. Strade, in cui  dà ragguagli in merito 

allo stato dei lavori sul c.so Meridionale.   

Non essendoci ulteriori richieste d'intervento, alle ore 19,20 ,il Presidente chiude la seduta. 

Del che è verbale 

         Il Segretario verbalizzante 

                                                     Il Segretario                              Il Presidente 

                                                 dott. P. Del Gaudio                       G. Perrella 


